
 
 

„Festivalul Toamnei. Șezătoare la români” Încântă Atena:  

Tradiții Românești în Inima Greciei 

Proiect finanțat de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 

În perioada 27-29 septembrie 2024, Atena va fi martoră la un eveniment cultural de 

excepție: „Festivalul Toamnei. Șezătoare la români” ediția a II-a. Acest proiect, finanțat cu 

suma de 282.102 lei de către Departamentul pentru Românii de Pretutindeni, promite să 

aducă la viață atmosfera și obiceiurile de acasă pentru românii din diaspora. 

Festivalul debutează cu ateliere creative de artă populară. Copiii și tinerii din comunitatea 

românească vor avea ocazia să învețe olăritul, arta gherghefului, sculptura în lemn și 

împletiturile din sfoară. Aceste activități, coordonate de meșteri populari din Neamț, nu sunt 

doar exerciții de creativitate, ci adevărate incursiuni în istoria și cultura românească.  

Participanții vor fi introduși în tainele dansurilor tradiționale prin atelierul „Tradiții în mișcare: 

jocuri populare românești”, unde vor învăța pașii de bază ai dansurilor populare alături de 

dansatorii noștri. 

Sărbătoarea culminează cu un spectacol folcloric extraordinar, unde artiști populari din țară 

și din județul Neamț vor încânta publicul cu muzică și dansuri tradiționale. 

„Festivalul Toamnei. Șezătoare la români” este mai mult decât un eveniment cultural; este 

o celebrare a spiritului comunității și a legăturilor istorice, care subzistă oriunde se adună 

românii. Acest festival reiterează importanța tradițiilor și oferă românilor din Atena un prilej 

de a se conecta cu rădăcinile lor culturale. 

Asociația Culturală Valea Bistriței din județul Neamț își exprimă recunoștința față de toți 

partenerii și participanții la acest proiect și speră ca acesta să fie doar începutul unei serii 

de evenimente care să celebreze și să conserve moștenirea culturală și identitatea 

națională românească în diaspora. 

Pentru detalii suplimentare, ne puteți contacta la: asociatiavaleabistritei@gmail.com.  

Acest proiect este realizat în parteneriat cu Asociația Interculturală Româno-Elenă „Dacia”. 
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